



Obecní zastupitelstvo informuje:

Veřejná schůze obecního zastupitelstva proběhla dne 22. února. Zúčastnilo se jí 55 občanů. Programem byla především problematika nakládání s podzemními vodami, požární prevence v obci a také současný stav zpracování projektové dokumentace kanalizace v obci a kanalizační přípojky na budoucí čistírnu odpadních vod v Kostelním Hlavně.

Dne 22. března v 17 00 hod vás zveme na znovuotevření obecní knihovny v naší obci, jejíž alma-mater, brandýská Knihovna Eduarda Petišky, přispěla nemalým dílem na její obnovu. Provozní doba knihovny:

Po 17⁰⁰-19⁰⁰ a Čt 17⁰⁰- 19⁰⁰.

Staronovým knihovníkem bude Josef Jelínek spolu s novou půvabnou knihovnicí Markétou Ficovou.

ŽÁDOST ke kácení stromů

je možné si vyzvednout v úředních hodinách na obecním úřadě. Dle zákona 114/1992 Sb. O ochraně přírody a krajiny je fyzická osoba povinna podat žádost ke kácení dřeviny jejíž obvod kmene měřený ve výšce 130 cm nad zemí je 80 cm a více nebo souvislé keřové porosty nad celkovou plochu 40 m². Zvláštní podmínky pak platí, jedná-li se o dřeviny jsoucí významným krajným prvkem.

Doporučujeme občanům, aby jakékoliv kácení větších stromů ohlásili předem na obecním úřadě a vyhnuli se tak případným nedorozuměním. Kácení se provádí v době vegetačního klidu, nejpozději do 31.3.

Rybářské plesy

pátek 16.března
a sobota 17. března
od 20⁰⁰ hod

(z důvěrného zdroje)

VYPRODÁNO

V sobotu 14. dubna 2007 v 10⁰⁰ hod opět přijede na obecní úřad pracovníce MÚ Brandýs nad Labem a přiveze nové občanské průkazy pro ty, kteří jí v únoru předali vyplněné žádosti, zároveň v tento den vybere vyplněné žádosti (spolu s fotografií) od těch, kteří si o nový občanský průkaz ještě nezažádali.

Připomínáme, že občané naší obce jsou povinni, z důvodů změny okresu, do konce dubna mít nové občanky (nebo mít o ně alespoň požádáno). Ti, kdo si 14. dubna občanku nevyzvednou na obecním úřadě, budou si ji moci odebrat na Odboru vnitřní správy – evidence obyvatel na MÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav.

Pražské divadlo hostující v Divadle v Řeznické vystoupí 30. března, 19³⁰ v HLAVENCI

a uvede hru Erica Westphala

PAŘÍŽANKY

Hrají:

Blanka Zdichyncová (rodačka ze Staré Boleslavi)
a Marcela Nohýnková

...setkají se na Grenellském mostě (v Paříži). Na krok přesně uprostřed. Na neutrální půdě. Správcová 16. pařížského obvodu s domovnicí 15. pařížského obvodu. A nechtějí vůbec nic jiného, než se dohodnout o značkách smetáků...

Vstupné: 100 Kč

Rybáři z Hlavence spolu s hasiči a SK Nohejbal za podpory obecního úřadu pořádají pro obyvatele naší krásné obce akci

Od Jelena do Kláštera aneb z hospůdky do pivovaru

Sobotní výlet do jeskyně pivovaru Klášter u Mnichova Hradiště, který se uskuteční v sobotu 31. března. Odjezd autobusem ve 14⁰⁰ hod od zastávky. Cena výletu cca 300 Kč. V ceně výletu je jídlo o dvou chodech a pivo v neomezeném množství. Info a platba u p. Hadrbolce do 19.3. 2007.